



大会

第六十二届会议

正式记录

Distr.: General
17 September 2008

Chinese

第三委员会^[UN2]

第 1 至 55 次会议简要记录

2007 年 10 月 8 日至 2008 年 6 月 4 日在纽约总部举行

更正

本更记载有代表团和秘书处对第六十二届会议期间第三委员会举行的会议的简要记录 (A/C.3/62/SR.1-55) 所作更正。

本更正分发后，上述会议的记录即应视为定本。

第 1 次会议

第 23 段，第 1 行^[UN4]

“不准备就该问题表态”应改为“不赞同这些删减，”

第 4 次会议

第 7 段

发言者名字应改为 Punkrasin 先生

第 38 次会议

第 10 页

在“副主席足木先生（日本）代行主席职务。”这一段之前，加上段落号 47。其后各段落的号码，均需作相应调整。

第 42 次会议

第 43 段，第 4 行，应为

代替原来的句子“and prevention of the Bahai faith”，连词“and”加到“an increase in cases”之前。

第 47 次会议

第 41 段和 74 段

发言者名字应改为 Martins 女士

第 52 段，第 2 行

发言者名字应改为 Dlouha 女士

第 48 次会议

第 10 页

第 73 段之前的标题内的文件号应为：

A/C.3/62/L.36/Rev.1

第 49 次会议

第 27 段，第 6 行

发言者名字应改为 Malcata 女士

第 52 次会议

第 4 段和第 12 段

发言者名字应改为 Martins 女士

第 54 次会议

第 68 段

发言者名字应改为 Tavares 女士
